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(SE INICIÓ LA SESIÓN A LAS 10:45 HORAS). 
 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE, GUILLERMO I. ORTIZ 

MAYAGOITIA:  Se abre esta sesión pública solemne. 

 
Sírvase informar, señor secretario. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS, LIC. JOSÉ JAVIER 

AGUILAR DOMÍNGUEZ:  Sí señor, con mucho gusto. 
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En esta sesión pública solemne, en cumplimiento a lo dispuesto en 

el primer párrafo del Punto Quinto del Acuerdo Plenario número 

1/2008 y conforme a las reglas para el desarrollo del procedimiento 

relativo, aprobadas en la sesión plenaria del 1º de julio último, los 

señores ministros seleccionarán hasta 27 aspirantes a integrar las 

tres ternas de candidatos a magistrados de Salas Regionales del 

Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación que se 

enviará a la Cámara de Senadores. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Proceda señor secretario a la 

lectura de las Reglas Relativas a la Primera Etapa para el desarrollo 

del procedimiento para integrar las ternas de candidatos. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS:    Sí señor con mucho 

gusto. 

 

"REGLAS. CAPITULO PRIMERO. PRIMERA ETAPA DE LA 

SELECCIÓN DE HASTA 27 CANDIDATOS. El lunes 4 de agosto de 

2008 el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación 

realizará la sesión prevista en el párrafo primero del Punto Quinto 

del Acuerdo Plenario 1/2008, en la cual se seleccionarán hasta 27 

de los aspirantes que cumplieron los requisitos previstos en el 

referido Acuerdo, dicha selección se realizará en cinco fases. La 

sesión pública solemne una vez declarada abierta por el presidente 

se desarrollará conforme a lo siguiente. 

 

FASE 1.- Informe sobre las objeciones presentadas. 

 

1.1 El secretario General de Acuerdos, dará lectura al número de 

observaciones presentadas, señalando las favorables y las 

desfavorables así como el número de candidatos respecto de 

los cuales se hayan realizado aquéllas. 
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FASE 2.- Designación de escrutadores, entrega de tarjetones de 

votaciones y de listas con el nombre de los aspirantes. 

 

2.1 Previo sorteo, el presidente designará a dos ministros que 

fungirán como escrutadores. 

 

2.2 Cada ministro entregará al secretario General de Acuerdos 

el tarjetón de color amarillo tamaño oficio debidamente 

sellado por la Secretaría General de la Presidencia,  que 

les fue proporcionado previamente en el cual señalarán los 

nombres de los 27 diferentes candidatos de su elección, 

especificando además el número asignado en la lista 

publicada en el Diario Oficial de la Federación, en términos 

de lo previsto en el Punto Cuarto del Acuerdo General 

Plenario 1/2008.  Los nombres de los 27 candidatos 

seleccionados por cada ministro deberán colocarse en el 

tarjetón en orden numérico de menor a mayor para facilitar 

el cómputo de la votación.  

 

La selección que se realice por cada ministro en forma 

independiente obedecerá a la previa valoración del historial de 

las observaciones que en su caso se hayan presentado y de 

todos los elementos que se juzguen convenientes para la 

evaluación. En el tarjetón no se indicará el nombre del ministro 

al que corresponda. 

 

2.3 A su vez el secretario General de Acuerdos entregará a 

cada uno de los ministros con el fin de que pueda anotar la 

votación correspondiente, una lista con el nombre de los 

aspirantes que contenga doce columnas para reflejar la 

votación que se dé con motivo de la lectura de cada uno de 
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los tarjetones, así como el total de votos obtenidos por 

candidatos. 

 

2.4 El Secretario General de Acuerdos una vez que cuente los 

tarjetones entregados por cada uno de los ministros, los 

revolverá y los identificará con un número del uno al once y 

los irá entregando en orden y en forma alterna a cada uno 

de los escrutadores, informando en voz alto el número de la 

tarjeta entregada al escrutador. 

 

 

FASE 3.- Lectura de los tarjetones de votación y cómputo de 

ésta. 

 

3.1 Cada uno de los ministros escrutadores alternadamente dará 

lectura a los 27 votos señalados en cada uno de los tarjetones 

entregados por los señores ministros. Uno de los señores 

ministros escrutadores leerá el número y el nombre del 

candidato, el otro ministro volverá a leerlo y una vez que haya 

quedado registrado en el sistema de cómputo así lo indicará.  

 

Al concluir la lectura de cada uno de los once tarjetones, el ministro 

presidente consultará a los señores ministros si están de acuerdo 

con el cómputo realizado o si tienen alguna objeción al 

procedimiento. Una vez aprobada la votación derivada de la lectura 

de un tarjetón el mismo se destruirá en ese momento por el 

secretario General de Acuerdos. 

 

3.2 La votación oficial la llevará el secretario General de Acuerdos, 

debiendo tomarse en cuenta que la votación plasmada en el 

sistema informático es únicamente de apoyo. 

 



 
 

5 

3.3 Al concluir al registro de los votos señalados en los once 

tarjetones el secretario General de Acuerdos rectificará los 

resultados obtenidos y leerá los nombres de los candidatos 

que hayan obtenido seis o más votos, a continuación 

entregará a cada uno de los señores ministros impresa en 

papel color amarillo la lista de los candidatos que hayan 

obtenidos seis o más votos. 

  
3.4 El ministro presidente consultará a los señores ministros si 

están de acuerdo con el resultado obtenido, o si tienen alguna 

objeción al procedimiento. 

 

Si con motivo de esta votación no resultan veintisiete candidatos 

con seis o más votos, se estará a lo dispuesto en el Punto 4.1. 

En caso de que resulten más de veintisiete candidatos con seis 

o más votos; pero exista un empate para ocupar el o los últimos 

lugares, se aplicará el Punto 4.2. 

 

FASE 4.- Procedimiento ante la falta de veintisiete candidatos 

con seis votos o en caso de empate, para ocupar esos 

veintisiete lugares. 

 

4.1  En el caso de que no se obtengan veintisiete candidatos con 

una votación igual o mayor a seis votos, se procederá en los 

siguientes términos. 

 

4.1.1 El presidente señalará los nombres de los candidatos que por        

la votación obtenida ya forman parte de la lista de hasta 

veintisiete, precisando el número de lugares por los que se 

realizará la siguiente votación. 
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4.1.2   Previa impresión, el secretario General de Acuerdos, 

repartirá a los señores ministros, una lista en papel color 

blanco, de los candidatos que hayan obtenido entre uno y 

cinco votos; así como un tarjetón de color blanco 

debidamente sellado por la Secretaría General de la 

Presidencia. 

 

4.1.3 Una vez entregado el tarjetón de color blanco, el secretario 

General de Acuerdos, mencionará el número de votos que 

podrán realizarse en ese tarjetón. 

 

4.1.4 En el tarjetón de color blanco, cada uno de los ministros 

deberá votar por el número de candidatos necesarios para 

integrar la lista de hasta veintisiete que debe aprobarse en 

esa sesión; en este tarjetón podrá votarse, para ocupar los 

lugares restantes, únicamente por los candidatos de la lista 

impresa en color papel blanco; es decir, los que hayan 

obtenido de uno a cinco votos. 

 

4.1.5. A continuación se seguirán, en lo conducente, los Puntos 2.2 

y 3.1 a 3.4. 

 

4.1.6. En el supuesto de que concluida esta nueva votación, aún no 

se cuente con veintisiete candidatos con una votación igual o 

mayor a seis votos, se realizará una votación más, 

excluyendo también a los que ahora hayan obtenido esta 

votación, en los términos precisados en los Puntos 4.1.1 a 

4.1.5. 

 

4.1.7. Si con motivo de la segunda votación referida en el Punto 

4.1.6, no se alcanzan veintisiete candidatos, pero se cuenta 

con veinte o más, la lista se integrará con éstos. 
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FASE 5.- En el caso de que con motivo de una votación de las 

previstas en el Punto 4.1.5, se dé un empate entre candidatos 

que obtengan seis o más votos y el número total de éstos 

supere, en adición a los previamente votados, el número de 

veintisiete, se estará al procedimiento señalado en el Punto 4.2. 

 

4.2. En el supuesto de que con motivo de la votación prevista en la 

FASE 3, de esta primera etapa, o en las señaladas en los 

Puntos 4.1.5 ó 4.1.6, se dé un empate para ocupar alguno o 

alguno de los últimos lugares de los hasta veintisiete que 

pueden ocuparse, entre candidatos que obtengan seis votos 

o más, se procederá en los siguientes términos: 

 

4.2.1. El secretario General de Acuerdos, ordenará la impresión de 

una lista en papel color azul, en la que consten los nombres 

de los candidatos que hayan obtenido una votación de seis o 

más votos y se encuentren empatados para ocupar alguno o 

alguno de los últimos lugares de los hasta  veintisiete que 

pueden ocuparse. 

 

4.2.2. Dicha lista se entregará a cada uno de los señores ministros. 

A continuación el secretario General de Acuerdos, dará 

lectura a los nombres de los candidatos que se encuentren 

empatados, para ocupar alguno o alguno de los veintisiete 

lugares; y mencionará el número de votos que pueden 

emitirse en esa lista; atendiendo al número de lugares que 

puedan ocuparse para llegar a veintisiete. 

 

4.2.3. En cada una de las listas impresas en papel color azul, cada 

ministro votará por el número de candidatos necesarios para 
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integrar la lista de hasta veintisiete, que debe aprobarse en 

esa sesión. 

 

4.2.4. A continuación se seguirán, en lo conducente, los Puntos 2.3 

y 3.1 a 3.4. 

 

4.2.5. Si al concluir la referida votación persiste algún empate, se 

realizará una nueva votación, aplicando en lo conducente los 

Puntos 4.2.1 a 4.2.4; si con motivo de esta nueva votación  

persiste algún empate para ocupar el lugar veintisiete, y ya 

se cuenta con veinte o más candidatos, la lista se integrará 

con éstos, sin incluir a los empatados para ocupar aquel 

lugar. Si en la lista definitiva que  derive de esta sesión, los 

aspirantes seleccionados se ordenarán alfabéticamente. 

 

Los casos no previstos en este Capítulo serán resueltos  por el 

Pleno, en la sesión que se celebre el diecinueve de agosto de dos 

mil ocho. 

 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:  Queda cumplido este punto de 

lectura de las reglas para la designación de veintisiete personas en 

esta sesión.    

 
Conforme al  Punto 1.1 del Acuerdo, informe sobre las objeciones 

presentadas en esta FASE 1.    

 

Corresponde ahora que el Secretario General de Acuerdos dé 

lectura al número de observaciones presentadas, señalando las 

favorables y las desfavorables; así como el número de candidatos 

respecto de los cuales se hayan realizados aquellas observaciones. 

 
Proceda señor secretario. 
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí señor, con mucho 

gusto. 

 
Dentro del plazo de cinco días hábiles a que se refiere el Punto 4 

del Acuerdo General Plenario 1/2008, y que comprendió del siete al  

once de julio del presente año, se presentaron por escrito diversas 

observaciones en relación con nueve aspirantes.   Ocho de ellas en 

favor de: 1.- Gerardo Rafael Suárez González, 2.-  Rafael Elizondo 

Gasperín, 3.- Leopoldo Ceceña Cubría 4.- Alberto Enrique Báez 

López, 5.- Juan  Carlos Silva Adaya, 6.- Santiago Nieto Castillo, 7.-  

Verónica Nava Ramírez, y 8.- Darío Mora Jurado; y dos en contra; 

uno en contra de Gerardo Rafael Suárez González, y dos de José 

Francisco Delgado Estévez. 

 
También informa la Secretaría que fuera de ese plazo, el 

veinticuatro de julio, fue presentado un escrito con observaciones 

favorables  respecto de Santiago Nieto Castillo. 

 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Enterados los señores ministros 

de estas observaciones favorables o en contra de algunos 

candidatos.    

 
Nos corresponde ahora pasar a la FASE 2,  y como primer punto de 

esta fase 2, es la designación previo sorteo de dos escrutadores.   

 
Proceda a la realización del sorteo señor secretario. 
 
 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS:  Sí señor. 
 
Primera cédula, corresponde al señor ministro Aguirre Anguiano. 

 
Segunda, corresponde al señor ministro Cossío Díaz. 
 
Tercera, corresponde a la señora ministra Luna Ramos. 
 
Cuarta, corresponde al señor ministro Franco González Salas. 
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Quinta, al señor ministro Genaro David Góngora Pimentel. 
 
Sexta,  al señor ministro Gudiño Pelayo. 
 
Séptima, al señor ministro Azuela  Güitrón. 
 
Octava, al señor ministro Valls Hernández. 
 
Novena, a la señora ministra Sánchez Cordero de García Villegas. 

 
Décima, al señor ministro Silva Meza. 
 
 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:  No introduzca la del señor 

ministro Silva Meza, porque no podría fungir como escrutador 

estando ausente. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.- Ustedes indicarán. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.- Sugiero a los señores ministros 

que cada una de las señoras ministras insacule uno de los nombres 

de los escrutadores, y así obtendremos los dos nombres. ¿Están de 

acuerdo todo? 

(VOTACIÓN FAVORABLE) 

 

Proceda señor secretario. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.- El señor ministro 

Gudiño Pelayo. 

El señor ministro Aguirre Anguiano. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.- Son, pues, escrutadores para 

esta sesión en los diferentes conteos que tuvieran que hacerse, los 

señores ministros Gudiño Pelayo y Aguirre Anguiano, como 

resultado del sorteo que previmos en nuestras Reglas. 
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El punto que sigue es la entrega a los señores ministros de una lista 

con los nombres de los cuarenta y seis aspirantes, pero esto se 

cumplió ya desde la semana pasada junto con la entrega del 

tarjetón amarillo. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.- No tengo el tarjetón 

amarillo. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.- A ver, señor secretario. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.- El quince de julio 

envié a cada uno de los señores ministros, con una comunicación 

sobre el tarjetón amarillo, copia del Acuerdo 1/2008, lista publicada 

en el Diario Oficial, copia de las Reglas, copia de las currículas de 

cada uno de los cuarenta y seis candidatos y copia de todos los 

escritos, con observaciones. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.- Debo aclarar que, salvo 

la tarjeta amarilla, todo lo demás sí lo recibí y pienso que hubiera 

sido raro que no viera yo esa tarjeta amarilla. 

 

SEÑOR MINISTRO COSSÍO DÍAZ.- Yo creo, señor presidente, que 

todos los señores ministros ya a estas alturas hicimos el estudio. Yo 

propondría un receso de unos cuantos minutos para tener la 

posibilidad de que se le proporcionara al señor ministro Azuela, y a 

algunos otros si estuvieran en una situación semejante, y 

pudiéramos volver al conteo, señor, creo que sería con 

transparencia. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.- Me parece una moción 

prudente la del señor ministro Cossío. Les propongo que hagamos 
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un receso de diez minutos para que el señor ministro Azuela pueda 

pasar al tarjetón amarillo los nombres de sus candidatos. Y, en 

cuanto tengamos listo ese documento reanudamos la sesión. 

 

(SE DECRETÓ UN RECESO DE DIEZ MINUTOS) 

 

(SE REANUDÓ LA SESIÓN A LAS 11:20 HORAS) 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se reanuda la sesión. 

Señores ministros, en el receso fui informado de que la presencia 

de Transparencia Mexicana en este sesión, para la designación de 

veintisiete personas que continuarán en el sorteo, esto obedece al 

convenio que firmamos con el licenciado Federico Reyes Heroles, 

para que todos aquellos procedimientos de la Suprema Corte de 

Justicia de la Nación, puedan ser observados, y tenemos la 

presencia de la licenciada Alejandra Rascón Rodríguez como 

representante de Transparencia Mexicana, lo cual a mí en lo 

personal me da mucho gusto y espero que a todos los señores 

ministros también. 

 

Proceda al punto siguiente señor secretario, que es la recolección 

de los tarjetones amarillos con los nombres de las personas 

seleccionadas por cada uno de los señores ministros, hasta el 

número de veintisiete. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Pido autorización para 

que yo pueda entregar a cada uno de los once ministros, una lista 

con todos los aspirantes, a fin de que puedan ir registrando el 

resultado de las votaciones. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Proceda también, por favor. 

Esto es, para que cada uno de los ministros en lo individual 

llevemos el cómputo. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Ahora sí, procedo a 

recoger los tarjetones amarillos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Por favor. 

Toca ahora el conteo, revoltura y numeración, decía del uno al 

once, de los tarjetones amarillos, será del uno al diez, dada la 

ausencia de nuestro compañero el señor Juan Silva Meza. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Los que recogí. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Proceda a revolverlos señor 

secretario y a numerarlos del uno al diez. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Ya están numerados 

señor. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Enseguida los señores ministros 

escrutadores, don José de Jesús Gudiño Pelayo y don Sergio 

Salvador Aguirre Anguiano, darán lectura a cada una de las 

votaciones consignadas en cada uno de los tarjetones amarillos. 

Como indicó el señor secretario, de acuerdo con nuestras Reglas, la 

primera lectura la hará el señor ministro Gudiño Pelayo, y enseguida 

la repetirá don Sergio Salvador Aguirre, y entre tanto cada uno de 

nosotros podremos en estas listas que nos entregaron, llevar 

también el cómputo de los votos. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Hago entrega del 

tarjetón número uno al señor ministro Gudiño. 



 
 

14

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: ¿Lo leo nada más el 

primero? 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Nada más el primero. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Y lo paso. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Se va a pasar el 

tarjetón o nada más lo repite el señor ministro Aguirre. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Puede repetir el señor ministro 

Aguirre Anguiano solamente el nombre y el número de la persona 

que mencione don José de Jesús. 

Señor ministro Azuela. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN: Yo pienso que la fidelidad 

del escrutador es ver el tarjetón. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Que pase el tarjetón. 

Proceda señor ministro. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Sí señor presidente. 

Número 1. 

Candidato número 1. Luis Carlos Jakez Gamallo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 1. 

Luis Carlos Jakez Gamallo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Perdón, nos van a confundir. 

Que la primera lectura la haga siempre el señor ministro Gudiño 
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Pelayo, sí, porque la lectura del ministro Aguirre es confirmatoria 

nada más. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín.  Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 8. 

Antonio Rico Ibarra. 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 8. 

Antonio Rico Ibarra. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. Es correcto, salvo la pronunciación. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 11. José 

Félix Cerezo Vélez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: José Félix Cerezo 

Vélez. Candidato número 11. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 14. Julio 

César Cruz Ricárdez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 14. 

Julio César Cruz Ricárdez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Fausto Pedro Razo 

Vázquez. Candidato número 15. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 17. 

Alfredo Cid García. 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 17. 

Alfredo Cid García. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 18. 

Andrés García Torres. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 18. 

Andrés García Torres. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 19. 

Mónica Cacho Maldonado. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 19. 

Mónica Cacho Maldonado. Es  correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 20. 

Gabriel González Velázquez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 20. 

Gabriel González Velázquez.  Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 25. 

Claudia Pastor Badillo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 25. 

Claudia Pastor Badillo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 26. 

Javier Valdez Perales. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 26. 

Javier Valdez Perales. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 27. José 

Francisco Delgado Estévez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 27. 

José Francisco Delgado Estévez. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 28. José 

Antonio Abel Aguilar Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 28. 

José Antonio Abel Aguilar Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 31. 

Verónica Nava Ramírez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 31. 

Verónica Nava Ramírez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras, aparentemente es Reyes según las lista 

original, nada más que aquí está escrito Reyes, yo creo que es 

correcto es Reyes y hay un error de dedo por ahí que los 

escrutadores damos por corregido. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 43. Juan 

Carlos Silva Adaya. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 43. 

Juan Carlos Silva Adaya. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 46. 

Elvira Morales Pérez. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 46; 

otra corrección que hacemos los escrutadores de común acuerdo, 

Elvira Morales Pérez es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se han computado 27 votos del 

primer tarjetón nos han dado cuenta de dos errores en la escritura 

de los nombres, el apellido Reyex, con “x” y Elvira, pero viene la 

doble identificación del número de lista que le corresponde y los dos 

apellidos que son correctos. Alguna observación de los señores 

ministros a este primer tarjetón, queda computado el primer 

tarjetón y proceden ahora los señores escrutadores con el 

segundo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 4.  

Rafael David, –está correctamente escrito nada más con una letra 

un poco peculiar–, Santana Corte. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 4. 

Rafael David Santana Corte. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 5. 

Jesús Armando Pérez González. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 5.  

Jesús Armando Pérez González. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 6.  

Rafael Elizondo Gasperín. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero  6.  

Rafael Elizondo Gasperín. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 9. 

Juan Manuel Sánchez Macías. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 9.  Juan 

Manuel Sánchez Macías. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 11.  

José Félix Cerezo Vélez. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 11.  

José Félix Cerezo Vélez. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 19.  

Mónica Cacho Maldonado. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 19.  

Mónica Cacho Maldonado. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 21.  

Roberto Martínez Espinosa. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 21.  

Roberto Martínez Espinosa. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 23.  

Eduardo Hernández Sánchez. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 23,  

Eduardo Hernández Sánchez. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 28, 

José Antonio Abel Aguilar Sánchez. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: ¿Candidato número 25? 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: 28. 
 
 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: ¿Claudia Pastor Badilla, ya 

está?, porque yo traigo aquí la 25. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: ¡A ver, si me permite 

señor ministro! 

Tiene razón, gracias por la observación señor ministro. 
 
Candidata número 25. Claudia Pastor Badilla. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Ahora sí. Candidato 

número 28. José Antonio Abel Aguilar  Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 28. José 

Antonio Abel Aguilar Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 30. 

Juan Pablo Cisneros Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 30. Juan 

Pablo Cisneros Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 31. 

Verónica Nava Ramírez. 



 
 

23

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 31. 

Verónica Nava Ramírez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 36. 

Jorge Chessal Palau. 

 



 
 

24

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 38. 

Jorge Chessal Palau. Es correcto 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. Es  correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 37. 

Guillermo Salazar Trejo.  

Hay una inversión en el orden. Informo y anoto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 37. 

Guillermo Salazar Trejo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 40. 

José Alberto Casas Ramírez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 40. José 

Alberto Casas Ramírez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 42. 

Adán Armenta Gómez. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 42. 

Adán Armenta Gómez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 43. 

Juan Carlos Silva Adaya. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 43. Juan 

Carlos Silva Adaya. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 45. 

Leonor Garay Morales. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidata número 45. 

Leonor Garay Morales. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Están computados veintisiete 

votos en este segundo tarjetón. 

 

Algún comentario u observación de los señores ministros. 

Sí señor ministro. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.-   Hubo alguna pequeña 

variación en que no se puso en orden, pero creo que eso es para 

facilitar y no tanto esencial. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Exactamente. La 

recomendación es que los candidatos, los votos se pusieran en 

número progresivo, pero seguramente encontraremos más 

irregularidades de éstas que no alteran para nada la eficacia del 

voto. 

 

Proceda a la destrucción del segundo tarjetón señor secretario 

y entregue el tercero a los señores ministros escrutadores. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Aquí está uno de los 

casos a que se refería el señor presidente. 

Candidato número 31. Verónica Nava Ramírez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 31. 

Verónica Nava Ramírez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidato número 5. 

Jesús Armando Pérez González. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato Número 5. 

Jesús Armando Pérez González. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidato número 9. Juan 

Manuel Sánchez Macías. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 9. 

Juan Manuel Sánchez Macías. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez González. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez González. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Candidata número 25. 

Claudia Pastor Badilla. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidata número 25. 

Claudia Pastor Badilla. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 23. 

Eduardo Hernández Sánchez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 23. 

Eduardo Hernández Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 15.  

Fausto Pedro Razo Vázquez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 3.  

Jesús Pablo García Utrera. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Jesús Pablo García 

Utrera, candidato número 3. es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 35.  

Darío Alberto Mora Jurado. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 42.  

Adán Armenta Gómez. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 42. 

Adán Armenta Gómez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 17. 

Alfredo Cid García. 

 
 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 17. 

Alfredo Cid García. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidata  número 45. 

Leonor Garay Morales. 

 
 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 45. 

Leonor Garay Morales. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 11. 

José Félix Cerezo Vélez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 11. 

José Félix Cerezo Vélez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 43. 

Juan Carlos Silva Adaya. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 43. 

Juan Carlos Silva Adaya. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 16. 

Víctor Manuel Rosas Leal. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 16. 

Víctor Manuel Rosas Leal. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 38. 

Enrique Rafael León Álvarez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 38. 

Enrique Rafael León Álvarez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 30. 

Juan Pablo Cisneros Sánchez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 30. 

Juan Pablo Cisneros Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato  número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 26. 

Javier Valdés Perales. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 26. 

Javier Valdés Perales. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 29. 

Jesús Antonio Tobías Cruz. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 29. 

Jesús Antonio Tobías Cruz. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Está completa la lista 3. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se computaron 27 votos del 

tercer tarjetón. Alguna observación de los señores ministros.  

 
Proceda el señor secretario a destruir el tarjetón. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Alteración nada más 

en… 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Pero estaba ya hablado los 

números que no fueron… 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Muy bien. 
 
 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se entregará el cuarto 

tarjetón a los señores ministros escrutadores. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 2. 

Eduardo Castellanos. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 2. 

Eduardo Castellanos. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 8. 

Antonio Rico. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 8. 

Antonio Rico. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 19. 

Mónica Cacho. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 19. 

Mónica Cacho. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 24. 

José de la Luz López Pescador. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato 24: Josè de la 

Luz López Pescador. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 25. 

Claudia Pastor. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 25. 

Claudia Pastor. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 28. 

Josè Antonio Abel Aguilar. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 28. José 

Antonio Abel Aguilar, es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 30. 

Juan Pablo Cisneros. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 30. Juan 

Pablo Cisneros. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 31. 

Verónica Nava. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 31. 

Verónica Nava. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 35. 

Darío Mora. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato números 35. 

Darío Mora. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 37. 

Guillermo Salazar. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 37. 

Guillermo Salazar. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 38. 

Enrique León. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 38. 

Enrique León. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 40. 

Jorge Alberto Casas. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 40. 

Jorge Alberto Casas. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. Es  correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 42. 

Adán Armenta. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 42. 

Adán Armenta. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 43. 

Juan Carlos Silva. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 43. Juan 

Carlos Silva. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 45. 

Leonor Garay. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 45. 

Leonor Garay. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 46. 

Elvira Morales Pérez. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 46. 

Elvira Morales. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 16. 

Víctor Manuel Rosas. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 16, 

Víctor Manuel Rosas. Es  correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 12. 

José Herminio  Solís.  

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 12. José 

Hermilo Solís, así está. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se han computado veintisiete 

votos en este cuarto tarjetón, han hecho la observación varios 

de los señores ministros, particularmente la ministra Luna 
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Ramos, de que el candidato número 12 es José Herminio; y no 

“Hermilo” como equivocadamente se asentó en el tarjetón, 

pero se hace la corrección a “Herminio”. 

 

De acuerdo señores ministros, alguna observación. No 

habiendo más observaciones, destruya el tarjetón número 

cuatro señor secretario, y entregue el siguiente, el número 

cinco a los señores escrutadores. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 1. Luis 

Carlos Jakez Gamallo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 1. 

Luis Carlos Jakez Gamallo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 3. Jesús 

Pablo García Utrera. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 3. 

Jesús Pablo García Utrera. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 5. Jesús 

Armando Pérez González. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 5. 

Jesús Armando Pérez González.  Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 9. Juan 

Manuel Sánchez Macías. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 9. 

Juan Manuel Sánchez Macías. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 12. José 

Hermilo Solís García, creo que es el mismo problema ¿verdad? 

Herminio ¿verdad? 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 12. 

José Herminio Solís García. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 14. Julio 

César Cruz Ricárdez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 14. 

Julio César Cruz Ricárdez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 16. 

Víctor Manuel Rosas Leal. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 16. 

Víctor Manuel Rosas Leal. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 17. 

Alfredo Cid García. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 17. 

Alfredo Cid García. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 19. 

Mónica Cacho Maldonado. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 19. 

Mónica Cacho Maldonado. Es correcto.  

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez González. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez González. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 23. 

Eduardo Hernández Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 23. 

Eduardo Hernández Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 25. 

Claudia Pastor Badilla. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 25. 

Claudia Pastor Badilla. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 28. José 

Antonio Abel Aguilar Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 28. 

José Antonio Abel Aguilar Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 29. 

Jesús Antonio Tobías Cruz. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 29. 

Jesús Antonio Tobías Cruz. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 31. 

Verónica Nava Ramírez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 31. 

Verónica Nava Ramírez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. Es correcto. 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 45. 

Leonor Garay Morales. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 45. 

Leonor Garay Morales. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 46. 

Elvira Morales Pérez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 46. 

Elvira Morales Pérez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:   Se han computado 

veintisiete votos del tarjetón número 5. ¿Alguna observación 

de los señores ministros? 

 
Bien, proceda a la destrucción del tarjetón 5, señor secretario, 

y entregue el siguiente a los señores ministros escrutadores. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández.   

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 4. 

Rafael David Santana Corte.  

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 4. 

Rafael David Santana Corte. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 5. 

Jesús Armando Pérez González.  
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 5, Jesús 

Armando Pérez González. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 7. 

José Martín Vázquez Vázquez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 7. José 

Martín Vázquez Vázquez. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz.  

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría.  

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría. Es correcto.  

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 14. 

Julio César Cruz Ricárdez  

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 14. Julio 

César Cruz Ricárdez. Es correcto.  
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 17. 

Alfredo Cid García.  

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 17. 

Alfredo Cid García. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 20. 

Gabriel González Velázquez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 20. 

Gabriel González Velázquez. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 23. 

Eduardo Hernández Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 23. 

Eduardo Hernández Sánchez. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 25. 

Claudia Pastor Badilla. 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 25. 

Claudia Pastor Badilla. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 26. 

Javier Valdez Perales.   
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 26. 

Javier Valdez Perales. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 27. 

José Francisco Delgado Estévez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 27. José 

Francisco Delgado Estévez. Es correcto.  

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 28. 

José Antonio Abel Aguilar Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 28. José 

Antonio Abel Aguilar Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 29. 

Jesús Antonio Tobías Cruz. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 29. 

Jesús Antonio Tobías Cruz. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 31. 

Verónica Nava Ramírez. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 31. 

Verónica Nava Ramírez. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. Es correcto. 

 



 
 

46

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 38. 

Enrique Rafael León Álvarez.  

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato  número 38. 

Enrique Rafael León Álvarez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 43. 

Juan Carlos Silva Adaya. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 43. Juan 

Carlos Silva Adaya. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 45. 

Leonor Garay Morales. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 45. 

Leonor Garay Morales. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se han computado 27, señor 

ministro ¿falta uno? 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Falta uno. 

 

Candidata número 46. Elvira Morales Pérez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 46. 

Elvira Morales Pérez.  Es correcto. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Bien, ahora sí están 

computados 27 votos de este tarjetón número seis, algún 

comentario, observaciones de los señores ministros. 

 

Pide el señor escrutador don Sergio Aguirre un receso, les 

propongo que se haga hasta por diez minutos y luego 

reanudaremos con las de hoy, pero antes de eso debe destruir 

el tarjetón número seis el señor secretario y reservamos la 

entrega de la siguiente tarjeta. 

 

DECRETO EL RECESO. 

 

(SE DECRETÓ UN RECESO A LAS 12:25 HORAS). 
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(SE REANUDÓ LA SESIÓN A LAS 12:45 HORAS) 
 
 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Continúe, señor secretario. 
 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.- Sí, señor ministro 

presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 1. Luis 

Carlos Jakez Gamallo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 1. 

Luis Carlos Jakez Gamallo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado.  Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 43. Juan 

Carlos Silva Adaya. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 43. 

Juan Carlos Silva Adaya. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 31. 

Verónica Nava Ramírez. 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 31. 

Verónica Nava Ramírez.  Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 45. 

Leonor Garay Morales. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 45. 

Leonor Garay Morales. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 46. 

Elvira Morales Pérez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 46. 

Elvira Morales Pérez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 5. Jesús 

Armando Pérez González. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 5. 

Jesús Armando Pérez González. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 9. Juan 

Manuel Sánchez Macías. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 9. 

Juan Manuel Sánchez Macías. Es correcto. 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 11. José 

Félix Cerezo Vélez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 11. 

José Félix Cerezo Vélez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 12. José 

Herminio Solís García. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 12. 

José Herminio Solís García.  Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez.  Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 16.  

Alfredo Cid García. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 17.  

Alfredo Cid García.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 21.  

Roberto Martínez Espinosa. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 21.  

Roberto Martínez Espinosa.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 23.  

Eduardo Hernández Sánchez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 23.  

Eduardo Hernández Sánchez.    Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 29.  

Jesús Antonio Tobías Cruz. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 29. 

Jesús Antonio Tobías Cruz.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 30.  

Juan Pablo Cisneros Sánchez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 30.  

Juan Pablo Cisneros Sánchez.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 36.  

Jorge Chessal Palau. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 36.  

Jorge Chessal Palau.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 41.   

Carlos Vargas Baca. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 41.  

Carlos Vargas Baca.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 44.  

Santiago Nieto Castillo. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 44.   

Santiago Nieto Castillo.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 40.  

José Alberto Casas Ramírez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 40.  

José Alberto Casas Ramírez.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 36.  

Guillermo Salazar Trejo. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 37.  

Guillermo Salazar Trejo.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número 7.  José 

Martín Vázquez Vázquez. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 7.  

José Martín Vázquez Vázquez.   Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 16,   

Víctor Manuel Rosas Leal. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 16.  

Víctor Manuel Rosas leal.  Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:  Se han computado los 27 

votos de la séptima tarjeta.   ¿Algún comentario u observación 

de los señores ministros? 
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No habiéndola, instruyo  al secretario para que proceda a 

destruirla y entregue a los señores ministros encargados del 

escrutinio, la siguiente. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 

uno.  Luis Carlos Jakez Gamallo. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Candidato número uno.  

Luis Carlos Jakez Gamallo.  Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 

tres.  Jesús Pablo García Utrera. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 3. 

Jesús Pablo García Utrera. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 5. 

Jesús Armando Pérez González. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 5. 

Jesús Armando Pérez González. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 7. 

José Martín Vázquez Vázquez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 7. José 

Martín Vázquez Vázquez. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 9. 

Juan Manuel Sánchez Macías. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 9. Juan 

Manuel Sánchez Macías. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 11.  

José Félix Cerezo Vélez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 11. 

José Félix Cerezo Vélez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 12. 

José Herminio Solís García. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 12. 

José Herminio Solís García. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 14. 

Julio César Cruz Ricárdez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 14.  

Julio César Cruz Ricárdez. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 19. 

Mónica Cacho Maldonado. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 19. 

Mónica Cacho Maldonado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez González. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez González. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 25. 

Claudia Pastor Badilla. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 25. 

Claudia Pastor Badilla. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 28. 

José Antonio Abel Aguilar Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 28. 

José Antonio Abel Aguilar Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 30. 

Juan Pablo Cisneros Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 30. 

Juan Pablo Cisneros Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 31. 

Verónica Nava Ramírez. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 31. 

Verónica Nava Ramírez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.- Candidato número 37. 

Guillermo Salazar Trejo. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.- Candidato número 37. 

Guillermo Salazar Trejo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO.-  Candidato número 38. 

Enrique Rafael León Álvarez. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 38. 

Enrique Rafael León Álvarez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 40. 

José Alberto Casas Ramírez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 40. José 

Alberto Casas Ramírez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 43. 

Juan Carlos Silva Adaya. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 43. Juan 

Carlos silva Adaya. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 45. 

Leonor Garay Morales. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 45. 

Leonor Garay Morales. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 46. 

Elvira Morales Pérez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 46. 

Elvira Morales Pérez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se han computado los 

veintisiete votos del tarjetón número 8. 

¿Alguna observación o comentario de los señores ministros? 

 
No habiéndolo, señor secretario proceda usted a la destrucción 

y entregue el siguiente tarjetón a los señores ministros. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí señor presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 1. Luis 

Carlos Jakez Gamallo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 1. 

Luis Carlos Jakez Gamallo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 7. José 

Martín Vázquez Vázquez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 7. 

José Martín Vázquez Vázquez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 8. 

Antonio Rico Ibarra. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 8. 

Antonio Rico Ibarra. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 9. Juan 

Manuel Sánchez Macías. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 9. 

Juan Manuel Sánchez Macías. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 11. José 

Félix Cerezo Vélez. 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Candidato número 11.  

José Félix Cerezo Vélez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 12. José 

Herminio Solís García. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 12. 

José Herminio Solís García. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 15. 

Fausto Pedro Razo Vázquez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 17. 

Alfredo Cid García. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 17. 

Alfredo Cid García. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 19. 

Mónica Cacho Maldonado. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 19. 

Mónica Cacho Maldonado. Es correcto. 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 21. 

Roberto Martínez Espinosa.  Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 23. 

Eduardo Hernández Sánchez. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 23. 

Eduardo Hernández Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 25. 

Claudia Pastor Badilla. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 25. 

Claudia Pastor Badilla. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 28. José 

Antonio Abel Aguilar Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 28. 

José Antonio Abel Aguilar Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 31. 

Verónica Nava Ramírez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata número 31. 

Verónica Nava Ramírez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 32. 

David Cienfuegos Salgado. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 34. 

Alfredo Enrique Báez López. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 35. 

Darío Alberto Mora Jurado. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 36. 

Jorge Chessal Palau. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 36. 

Jorge Chessal Palau. Es Correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 41. 

Carlos Vargas Baca. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 42. 

Adán Armenta Gómez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 42. 

Adán Armenta Gómez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 43. Juan 

Carlos Silva Adaya. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 43. 

Juan Carlos Silva Adaya. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Están computados los 27 

votos de la tarjeta número 9. ¿Alguna observación de los 

señores ministros? No habiéndola proceda a destruirla señor 

secretario y distribuya la última tarjeta de votación. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 33. 

Eugenio Reyes Contreras. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 45. 

Leonor Garay Morales. 

 



 
 

64

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 45. 

Leonor Garay Morales. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 1. 

Luis Carlos Jakez Gamallo. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 1. Luis 

Carlos Jakez Gamallo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 2. 

Eduardo de Jesús Castellanos. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 6. 

Rafael Elizondo Gasperín. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 8. 

Antonio Rico Ibarra. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 8. 

Antonio Rico Ibarra. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. Es correcto 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 11. 

José Félix Cerezo Vélez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 11. José 

Félix Cerezo Vélez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 13. 

Leopoldo Ceceña Cubría. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 14. 

Julio César Cruz Ricárdez. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 14. Julio 

César Cruz Ricárdez. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 15. 

Fausto Pedro  Razo Vázquez. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 15. 

Fausto Pedro  Razo Vázquez. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 17. 

Alfredo Cid García. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 17. 

Alfredo Cid García. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 18. 

Andrés García Torres. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero  18. 

Andrés García Torres. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 19. 

Mónica Cacho Maldonado. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero  19. 

Mónica Cacho Maldonado. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 20. 

Gabriel González Velázquez. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 20. 

Gabriel González Velázquez. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 21. 

Roberto Martínez Espinosa. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 21. 

Roberto Martínez Espinosa. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 25. 

Claudia Pastor Badilla. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 25. 

Claudia Pastor Badilla. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 26. 

Javier Valdez Perales. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero  26. 

Javier Valdez Perales. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 27. 

José Francisco Delgado Estévez. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 27. José 

Francisco Delgado Estévez. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 28. 

José Antonio Abel Aguilar  S. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 28. José 

Antonio Abel Aguilar S. Es correcto. 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidata numero 31. 

Verónica Nava Ramírez. 

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata numero 31. 

Verónica Nava Ramírez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 32. 

David Cienfuegos Salgado.  

  
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato numero 32. 

David Cienfuegos Salgado. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato numero 34. 

Alfredo Enrique Báez López. 

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 34. 

Alfredo Enríquez Báez López. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 39. 

Hugo Domínguez Balboa. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 43. 

Juan Carlos Silva Adaya. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 43. Juan 

Carlos Silva Adaya. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 44. 

Santiago Nieto Castillo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Y, candidato número 

46. Elvira Morales Pérez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidata número 46. 

Elvira Morales Pérez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se ha hecho el cómputo de 

los veintisiete votos de la última tarjeta. 

¿Alguna observación de los señores ministros? 
 
Proceda a destruir la última tarjeta amarilla, señor secretario; y 

nos informa el resultado de esta primera ronda de votación. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: ¿De todos, señor 

presidente? 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Sí, completa. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: El aspirante número 1, 

Luis Carlos Jakez Gamallo, obtuvo seis votos. 

El aspirante número 2, Eduardo de Jesús Castellanos Hernández, 

obtuvo siete votos. 

El número 3, Jesús Pablo García Utrera, tres votos. 
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El número 4, Rafael David Santana Corte, dos votos. 

El número 5, Jesús Armando Pérez González, seis votos. 

El número 6, Rafael Elizondo Gasperín, nueve votos. 

El  número 7, José Martín Vázquez Vázquez, cuatro. 

El número 8, Antonio Rico Ibarra, cuatro. 

El número 9, Juan Manuel Sánchez Macías, seis. 

El número 10, Yairsinio David García Ortiz, cuatro. 

El número 11, José Félix Cerezo Vélez, siete. 

El número 12, José Herminio Solís García, cinco. 

El número 13,  Leopoldo Ceceña Cubría, seis. 

El número 14, Julio César Cruz Ricárdez, cinco. 

El número 15, Fausto Pedro Razo Vázquez, siete. 

El número 16, Víctor Manuel Rosas Leal, cuatro. 

El número 17, Alfredo Cid García, siete. 

El número 18, Andrés García Torres, dos. 

El número 19, Mónica Cacho Maldonado, siete. 

El número 20, Gabriel González Velázquez, tres. 

El número 21, Roberto Martínez Espinosa, ocho. 

El número 22, Gerardo Rafael Suárez González, cuatro. 

El número 23, Eduardo Hernández Sánchez, seis. 

El número 24, José de la Luz López Pescador, uno. 

La número 25, Claudia Pastor Badilla, nueve. 

El número 26, Javier Valdez Perales, cuatro. 

El número 27, José Francisco Delgado Estévez, tres. 

El número 28, José Antonio Abel Aguilar Sánchez, ocho. 

El número 29, Jesús Antonio Tobías Cruz, cuatro. 

El número 30, Juan Pablo Cisneros Sánchez, cinco. 

La  número 31, Verónica Nava Ramírez, diez. 

El  número 32, David Cienfuegos Salgado, nueve. 

El número 33, Eugenio Reyes Contreras, nueve. 

El número 34, Alfredo Enrique Báez López, ocho. 

El número 35, David Alberto Mora Jurado, siete. 



 
 

70

El número 36, Jorge Chessal Palau, tres. 

El número 37, Guillermo Salazar Trejo, cuatro. 

El número 38, Enrique Rafael León Álvarez, cuatro. 

El número 39, Hugo Domínguez Balboa, nueve. 

El número 40, José Alberto Casas Ramírez, cuatro. 

El número 41, Carlos Vargas Baca, nueve. 

El número 42, Adán Armenta Gómez, cuatro. 

El número 43, Juan Carlos Silva Adaya, ocho. 

El número 44, Santiago Nieto Castillo, nueve. 

La número 45, Leonor Garay Morales, ocho.  

Y, la número 46, Elvira Morales Pérez, siete. 

 
SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS.-  Perdón señor 

presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Sí señor ministro. 

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS.-  Una 

aclaración. En Juan Carlos Silva Adaya. ¿Cuál fue la votación? 

señor presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Juan Carlos Silva. 

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS.-  Dijo ocho ó 

nueve. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.-  ¡Ah! Son nueve. 

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS.- Son nueve. Es 

que dijo ocho. 

 

SEÑOR MINISTRO COSSÍO DÍAZ.-  Y en Santiago Nieto también. 



 
 

71

 

SEÑORA MINISTRA LUNA RAMOS.-  Santiago Nieto son diez. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.-  Sí. Santiago Nieto. 

 

SEÑORA MINISTRA SÁNCHEZ CORDERO.-   Santiago, son diez 

también. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  En Santiago Nieto. ¿Qué 

número es? 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Es el 44. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.-  Son diez. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Son diez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Son diez. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Alguna observación a los 

resultados de los señores ministros. 

Corresponde entonces, señor secretario, que los señores 

Escrutadores regresen a su lugar. Que el señor secretario imprima 

dos listas: las de quienes tienen seis ó más votos y otra con quienes 

obtuvieron menos de seis votos; de uno a cinco votos, para ver si es 

necesaria hacer una segunda elección, para completar la lista de 

veintisiete. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.-   Hay tres de cinco. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Parece que tenemos 

veinticinco. 
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.-  Son veinticinco con 

seis ó más votos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Nos faltan dos. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.-   Y hay tres de cinco. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Hay tres con cinco votos. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.-   Varios de cuatro. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  En el siguiente ejercicio nos lo 

confirmará el secretario, pero tengo entendido que cada uno de 

nosotros emitirá dos votos solamente. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.-   Dos votos de todos; de 

todos los que tienen menos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  De los que tienen menos de 

seis. Así está previsto en la Regla, pero le diremos al secretario 

que. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.-   La lea. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.-  Entonces tenemos la 

lista con los veinticinco que tienen seis ó más votos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Ésta es. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO.-  Ésta es la de menos de 

seis. 
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS.-  Entonces, de acuerdo 

con el orden del día procede a hacer lo que está en la FASE 4, 

porque hay menos de veintisiete; faltan dos. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.-   Pero. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Sí señor ministro Azuela. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN.-   El presidente señalará 

los nombres de los candidatos, que por la votación obtenida, ya 

forman parte de la lista de hasta veintisiete; precisando el número 

de lugares por los que se realizará la siguiente votación, o sea, que 

ya es el punto 4.1 al que pasamos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE.-  Efectivamente señor ministro. 

Como el número de personas que obtuvieron seis ó más votos no 

llegó a veintisiete, sino solo a veinticinco. Me toca en cumplimiento 

del punto 4.1.1 releer los nombres para la seguridad y observación 

de ustedes. 

Pasan ya a la siguiente fase de la selección de candidatos al puesto 

de magistrados electorales, los números: 1.- Luis Carlos Jakez 

Gamallo. 2.- Eduardo de Jesús Castellanos Hernández. 5.- Jesús 

Armando Pérez González. 6.- Rafael Elizondo Gasperín. 9.- Juan 

Manuel Sánchez Macías. 11.- José Félix Cerezo Vélez. 13.- 

Leopoldo Ceceña Cubría. 15.- Fausto Pedro Razo Vázquez. 17.- 

Alfredo Cid García. 19.- Mónica Cacho Maldonado. 21.- Roberto 

Martínez Espinosa. 23.- Eduardo Hernández Sánchez. 25.- Claudia 

Pastor Badilla. 28.- José Antonio Abel Aguilar Sánchez. 31.- 

Verónica Nava Ramírez. 32.- David Cienfuegos Salgado. 33.- 

Eugenio Reyes Contreras. 34.- Alfredo Enrique Báez López. 35.- 

Darío Alberto Mora Jurado. 39.- Hugo Domínguez Balboa. 41;  
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Carlos Vargas Baca. 43; Juan Carlos Silva Adaya. 44; Santiago 

Nieto Castillo. 45; Leonor Garay Morales. 46; Elvira Morales Pérez.   

Que hacen un total de 25 personas seleccionadas ya. El número de 

personas, el número de lugares por los que se realizará la siguiente 

votación, en consecuencia es de 2, y podemos emitir 2 votos cada 

uno de los señores ministros dentro de quienes obtuvieron  entre 1 y 

5 votos. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:   Señor presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:  Sí señor ministro. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: No sería conveniente que 

nos pasaran otra lista de los candidatos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:   Nos la van a pasar en este 

momento, nos van a pasar la lista de quienes obtuvieron de 1 a 5 

votos; y, además, un tarjetón para que emitamos nuestros 2 votos. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO:  Perfecto, gracias señor 

presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN:   Aquí ya no se toman en 

cuenta estos votos, sino es la nueva votación. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:   Es una nueva votación, mucha 

más rápida que la anterior porque son solamente 2. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS:  Ahorita voy a pasar la 

lista de los 21 aspirantes que tienen de 1 a 5 votos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:   Por favor. 
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS:  Ahora los tarjetones 

blancos en donde van emitir su voto los señores ministros por 2 

candidatos de los 21 que tienen de 1 a 5 votos. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:  Así es.  Hay una ayuda de 

memoria en la documentación que nos pasaron con un resumen de 

los datos fundamentales. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:   Eso, nos da un 

momento por favor, señor presidente, para consultar currículum.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE:  Sí, cómo no; (sin suspender la 

sesión podemos disponer de diez minutos para consultar los 

datos fundamentales de los candidatos y hacer nuestra 

elección). 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:   Gracias señor 

presidente.  

 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Consulto a los señores 

ministros si han podido hacer su anotación. Señor ministro Aguirre, 

podemos pasar ya, por favor señor secretario. Un momento. 

 

Ninguno de los señores ministros está con necesidad de más 

tiempo ya.  

 

Proceda a recoger los tarjetones blancos señor secretario. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Solicito autorización 

para entregarle a los ministros copia de la lista en donde puedan 

registrar la votación. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Por favor. 
 
Proceda a numerarlos señor secretario y atentamente solicito a los 

señores ministros escrutadores que procedan a desempeñar su 

comisión.  

 
SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 24. José 

de la Luz López Pescador. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 24. 

José de la Luz López Pescador. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 37. 

Guillermo Salazar Trejo. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 37. 

Guillermo Salazar Trejo. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Hecho el cómputo de los dos 

votos que corresponden al primer tarjetón, proceda a 

destruirlos señor secretario y entregue el siguiente. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Señor ministro Aguirre 

Anguiano. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Gracias. Candidato 

número 10. Yairsinio David García Ortiz. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 14. 

Julio César Cruz Ricárdez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 14. Julio 

Cesar Cruz Ricárdez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Observaciones en este 

tarjetón. Señor secretario destrúyalo y entregue el siguiente. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 12. José 

Herminio Solís. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 12. 

José Herminio Solís. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 8. 

Antonio Rico Ibarra. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 8. 

Antonio Rico Ibarra. Es correcto. 

 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Observaciones al resultado 

del cómputo de este tarjetón. No  habiéndolas destrúyalos 

señor secretario y entregue el siguiente. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 30. 

Juan Pablo Cisneros. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 30. Juan 

Pablo Cisneros. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Observaciones al resultado 

de este tarjetón. 

 

 

No habiéndolas sírvase destruirlas señor secretario y entregue 

el siguiente. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 9. Juan 

Manuel Sánchez Macías. 

 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: Él ya salió, ya 

está en la otra, sacó más de seis votos. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Bueno, ¿entonces?   

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Se anula. 

  

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Este voto se invalida. Está de 

acuerdo el Pleno en que se invalide este voto.  

 

(VOTACIÓN FAVORABLE) 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 30. Juan 

Pablo Cisneros Sánchez. Bueno, que el revisor del escrutinio revise 

los dos. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Cómo ¡Ah!  Que revise los dos, 

sí. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Juan Manuel Sánchez 

Macías, una línea delgada por el centro. Juan Pablo Cisneros 

Sánchez, candidato número 30. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Entonces en la votación 

anterior ya no participaba en ésta, es voto nulo, así lo ha 

decidido ya el Pleno. Alguna otra observación de este tarjetón.  

 
Entonces, destrúyalo señor secretario sólo registraremos un 

voto del quinto tarjetón. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 14. 

Julio César Cruz Ricárdez.  

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 14. Julio 

César Cruz Ricárdez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Bueno, no habiendo 

observaciones sírvase destruir el tarjetón y damos paso al 

siguiente. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 10. 

Yairsinio David García Ortiz. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 30. Juan 

Pablo Cisneros Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 30. 

Juan Pablo Cisneros Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Observaciones al resultado 

de este tarjetón.  

No habiéndola, sírvase destruirlo señor secretario y entregue el 

siguiente. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez G. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 22. 

Gerardo Rafael Suárez G. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 38. 

Enrique Rafael León A. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 

38.Enrique Rafael León A. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Observaciones al resultado 

de este tarjetón. 

 
Destrúyalo por favor señor secretario y proceda a entregar el 

siguiente. 
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SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 30. Juan 

Pablo Cisneros Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 30. 

Juan Pablo Cisneros Sánchez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 12. José 

Herminio Solís García. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 12. 

José Herminio Solís García. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Observaciones al resultado 

de este tarjetón. 

No habiéndolas, destrúyalos señor secretario y entregue usted 

el último. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 14. 

Julio César Cruz Ricárdez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 14. Julio 

César Cruz Ricárdez. Es correcto. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO: Candidato número 30. 

Juan Pablo Cisneros Sánchez. 

 

SEÑOR MINISTRO GUDIÑO PELAYO: Candidato número 30. Juan 

Pablo Cisneros Sánchez. Es correcto. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Observaciones de los 

señores ministros. 

Destruya por favor el tarjetón señor secretario e  infórmenos 

del resultado. 

 
SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí señor, con mucho 

gusto. 

 

El aspirante número 8. Antonio Rico Ibarra, obtuvo un voto. 

El número 10. Yairsinio David García Ortiz, cuatro votos. 

El número 12. José Herminio Solís García, dos votos. 

El número 14. Julio César Cruz Ricárdez, tres votos. 

El número 22. Gerardo Rafael Suárez González, un voto. 

El número 24. José de la Luz López Pescador, un voto. 

El número 30. Juan Pablo Cisneros Sánchez, cinco votos. 

El número 37. Guillermo Salvador Trejo, un voto.  

Y el número 38. Enrique Rafael León Álvarez, un voto. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Señores ministros, yo creo que 

esta votación complementaria era para dar la oportunidad de que 

quienes habían alcanzado cinco votos, si es que tenían un mayor 

respaldo, subieran esta votación; no habiendo sido así les propongo 

aplicar por analogía la regla que nos da el punto 4.2.5 de nuestro 

Acuerdo para el caso de empates. 

 

Dice: “Si al concluir la referida votación persiste algún empate se 

realizará una nueva votación aplicando en lo conducente los puntos 

4.2.1 a 4.2.4. Si con motivo de esta nueva votación persiste algún 

empate para ocupar el lugar 27, y ya se cuenta con 20 o más 

candidatos la lista se integrará con éstos sin incluir a los empatados 

para ocupar aquel lugar.” Esta regla, repito, prevista para el caso de 

los empates, pero en el 4.9 nos dice nuestro acuerdo: “Cualquier 
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situación no prevista que se presente en el desarrollo de la sesión a 

que se refiere este capitulo será resuelta por el Pleno de la 

Suprema Corte de Justicia de la Nación.” 

 

Entonces, mi propuesta es que aplicando analógicamente estas dos 

disposiciones demos por concluida nuestra reducción de la lista, no 

a 27 candidatos como era la intención, sino a 25, que son los que 

salieron en la primera votación que nosotros hicimos. Lo dejo a 

consideración de ustedes. ¿Alguien quiere opinar? 

 

SEÑOR MINISTRO COSSÍO DÍAZ: Estoy a favor de su propuesta 

señor presidente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Entonces en votación 

económica les consulto. Señor ministro Azuela Güitrón. 

 

SEÑOR MINISTRO AZUELA GÜITRÓN: Yo nada más fundaría mi 

voto. Es la oportunidad de que si hay personas que tuvieron 5 ó 4 

votos, cuentan con 6 o más votos, entonces resultaría lógico que 

entraran, pero no habiéndose dado esa situación, lo lógico es que 

solamente 25 personas tuvieron los 6 votos o más, de modo tal que 

yo creo que es correcta su proposición. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Entonces en votación 

económica, si están de acuerdo con mi propuesta sírvanse 

manifestarlo con la mano levantada. 

(VOTACIÓN FAVORABLE) 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Señor ministro 

presidente, hay unanimidad de 10 votos a favor de su propuesta. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Entonces asiéntelo así en el 

acta, señor secretario: no se eligieron 27 personas para continuar el 

concurso, sino solamente 25 como resultado de la primera votación, 

y por alguna situación omitimos poner a consideración del Pleno, las 

actas de las sesiones públicas solemnes. 

 

Dé cuenta con ellas señor secretario.  

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: No las traemos señor 

ministro presidente, porque estaba previsto para dar cuenta, en una 

sesión pública ordinaria.  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Correcto, correcto, es que las 

encontré aquí; entonces, cumplido el objeto de esta sesión pública 

solemne, la levanto y convoco a los señores ministros para nuestra 

pública ordinaria que tendrá lugar el día de mañana a las once de la 

mañana.  

 

(SE LEVANTÓ LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE A LAS 14:05 
HORAS) 


